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XI. C;c::etzgebun:;spcriode 

P .. ~ ~n!"z 1""'9 ras • VI ",\li ~O .8" ___ _ 

A n fra g e 

der Abgeordneten Troll, ~ ~~~~~ 
und Genossen . 
an.den Bundesminister für Bauten und Technik, 
betreffend Einstellung der nauarbeiten bei der Bundesstrasse 
17 im Bereich St. Michael-Kaisersberg 

Im Zuge des Ausbaue~ der Triester Bundesstrasse waren 

Arbei ten z1üschen der Bundesstrassenkreuzung in st 0 Michael 

ob Leoben und Preßnitz im Gange. Die Fertigstellung dieser 

Ausbaustrecke war im Jahre 1971 geplant. Die Arbeiten 

l'rurden von der Wiener' Strassenbaufirma F. Spiller & Sohn 

durchgeführt, welche auch mehrere steirische Fuhrwerks= 
unternehmen beschäftigte und das Baumaterial zum Teil 

aus steirischen Sand-und Schottergruoen bezog. 

Ende Februar vrurden plötzlich die Bauarbeiten eingestellt. 
Die Ursache dieser Einstellung soll angeblich darin gelegen 

sein, dass der Bund der Firma F. Spiller & Sohn 6 Millionen 

Schilling schuldet und das Bauunternehmen durch diese 
Aussenstände in finanzielle Schwierigkeiten geriet. 
Die gefertigten Abgeordneten stellen da.her folgende 

A n fra g e : 

1.) Entspricht es den Tatsachen, dass der Bund der Baufirma 

F. Spiller &. Sohn 6 r,lillionen Schilling schuldet? 
2.) Bei Be.iahung der Frage 1.): vielehe einzeln anzuf1i.hrende 
Forderungen liegen dieser Zahl~~gsverpflichtung zugrunde? 

-2-

1158/J XI. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



-2-

3.) Helehe Gründ!? ~ind für den Zahlung~verzug des Bundeß 

mas~gebend? . 

4.) VIelehe Gründe waren für die Einstellung der Bauarbeiten 

auf der Bundesstra~se 17 in dem angeführten Baulos (Bunde~ = 
strassenkr'euzung St. r,'1ichael ob Leoben bis Preßni tz lmassgebend? 

5.) Vlann \'lird mit der iJiederaufnahme der Bauarbeiten zu 

rechnen sein? 

6.) Ist durch die Unterbrechung der Eauarbeiten die planmässige 

Fertigstell\J.ng dieses S'crassenstückes im Jahre 1971 gefährdet? 
'7 '\ 
I 0 J Welche T'iassnahmen l'lerden Sie Herr Mj.n:iS:;er ergreifen, 

um die baldige lfiederaufnahme der Arbeiten zu ge\,rährleisten 

und so die Kontinuität der Beschäftigung steirischer Fuhr~'ferks= 

unternehmen und Schotter-und Sandgruben zu gewährleisten~ 
i 
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